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APRENDIZAGENS ESSENCIAIS °

Titulo/Tema do Bloco:

Tarefas/ Atividades/ Desafios

Resolver sistemas de equacdes do 1.° grau a duas incognitas e interpretar
graficamente a sua solucgéao;

Resolver problemas utilizando equacées e fungbes, em contextos matematicos
e ndo matematicos, concebendo e aplicando estratégias para a sua resolucao,
incluindo a utilizagdo de tecnologia e avaliando a plausibilidade dos resultados.

Sistemas de equacgdes (2).

1. Resolucao de problemas - Depésitos de agua 3.%ciclo/7.%e

8.° anos

Considera dois depositos de agua com 1000 litros de capacidade, sendo que um esta

cheio e o outro esta vazio.

Simultaneamente:

«  Abastece-se o depdsito vazio com uma torneira com um

[ L
|l %
caudal 12 litros de agua, por minuto. § i h il
« Abre-se a torneira do deposito que esta cheio e a agua sai

com um caudal de 8 litros, por minuto.

LY
(Hd
Ao fim de quanto tempo os depositos tém a mesma llm
d 11
|

quantidade de agua?

In www. freepik.com

2. Resolucao de problemas - De volta aos depositos de agua |

Considera dois depositos de agua com 1000 litros de capacidade, sendo que um esta
cheio e o outro tem apenas 600 litros de agua.

Simultaneamente abrem-se as torneiras dos dois depodsitos, com um caudal de 7,5

litros de agua, por minuto.

Em algum momento os depositos ficam com a mesma quantidade de agua?

3 .%ciclo/7.° e

3. Resolucao de problemas - De volta aos depdsitos de agua 8.% anos

Considera dois depositos de agua com 1000 litros de capacidade.
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Simultaneamente abrem-se as torneiras dos dois depositos, com um caudal de 6
litros de agua, por minuto.

Sera que os depdsitos, a cada momento, tém a mesma quantidade de agua?

4. Resolucéo de exercicios - Sistemas de equacdes

4.1 Resolve e classifica o seguinte sistema de equacoes:

{y=2x+1
y—2x=3

4.2 Resolve e classifica o seguinte sistema de equacoées:

{y+3=x+1
—X=—-2-y
5. Quiz

5.1.Na figura esta representado graficamente um sistema de duas equagoes:

Como se classifica o sistema de equacoes?

rd

v
(A) Possivel determinado.

N
(B) Possivel indeterminado. \
( C) Impossivel. \
\\ X

5.2. Na figura esta representado graficamente um sistema de duas equacdes:

Como se classifica o sistema de equacdes? y

(A) Possivel determinado. |

(B) Possivel indeterminado. | X
( C) Impossivel.

5.3. Na figura esta representado graficamente um sistema de duas equacoes:

Como se classifica o sistema de equacoes? y

(A)Possivel determinado.
(B) Possivel indeterminado.

C) Impossivel.
(C) Imp \

Xy
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